С.А. Щепин

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

## «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

## РЕШЕНИЕ

Об утверждении Положения о Молодежной Доске почета Ярского района

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о Молодежной Доске почета Ярского района.
  - 2. Считать утратившими силу:

Председатель Совета депутатов

Начальник правового управления

А.К. Семакина

- решение Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 27 мая 2010 года № 298 «О Положении о Молодежной Доске почета Ярского района»;
- решение Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 29 ноября 2013 года № 181 «О внесении изменений в Положение о Молодежной Доске почета Ярского района, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 27 мая 2010 года № 298»;
- решение Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 21 апреля 2017 года № 59 «О внесении изменений в Положение о Молодежной Доске почета Ярского района, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» 27 мая 2010 года № 298».

ммуниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»
пос. Яр «» марта 2022 года №
Проект решения вносит
А.В. Буданов
Согласовано:

решением Совета д	епутатов муниципального
образования «Мун	иципальный округ Ярский
район	Удмуртской Республики»
OT «	>2022 г. №

## ПОЛОЖЕНИЕ о Молодежной Доске почета Ярского района

- 1. Занесение на Молодежную Доску почета Ярского района (далее Доска почета) форма поощрения граждан в возрасте от 14 до 35 лет включительно (далее молодые граждане), добившихся высоких результатов в профессиональной деятельности, принимающих активное участие в реализации государственной молодежной политики и спортивной жизни Ярского района, активистов общественного движения.
- 2. На Молодежную Доску почета ежегодно заносятся фотографии с указанием фамилии, имени, отчества, места работы (учебы) и должности пятнадцати молодых граждан.
- 3. Занесение на Молодежную Доску почета Ярского района молодых граждан производится ежегодно ко Дню молодежи Российской Федерации.
- 4. Выдвижение кандидатов для занесения на Молодежную Доску почета производится до 1 июня текущего года предприятиями, учреждениями и организациями, общественными объединениями, органами местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» в виде решений их коллегиальных органов, собраний трудовых коллективов.
- 5. При выдвижении кандидатов для занесения на Молодежную Доску почета в отдел культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» представляются следующие документы:
- ходатайство и решение соответствующего коллегиального органа или собрания трудового коллектива, представление руководителя органа местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» о занесении на Молодежную Доску почета;
- характеристика, в которой указываются сведения об особых заслугах молодого гражданина, добившегося высоких результатов в профессиональной деятельности или принимающего активное участие в реализации государственной молодежной политики и спортивной жизни Ярского района, активиста общественного движения;
  - анкетные данные кандидата.
- 6. Отдел культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» проверяет наличие необходимых документов, их достоверность и представляет документы на согласование в Молодежный парламент при Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

Согласованные для занесения на Молодежную Доску почета кандидатуры отделом культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» представляются на утверждение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

7. Молодым гражданам, занесенным на Молодежную Доску почета, в торжественной обстановке вручается Диплом.

- 8. Учет и регистрацию молодых граждан, занесенных на Молодежную Доску почета, осуществляет отдел культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».
- 9. Документы о занесении молодых граждан на Молодежную Доску почета и фотографии молодых граждан по истечении года передаются на хранение в архивный сектор Управления образования и архивов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».
- 10. Повторное занесение на Молодежную Доску почета за новые заслуги может быть произведено не ранее, чем через 3 года после предыдущего занесения на Молодежную Доску почета.